



Szabadegyháza Község Polgármestere

2432 Szabadegyháza, Kossuth u. 2.

Tel.: 25/509-570, fax: 25/509-571

E-mail: polgarmester@szabadegyhaza.hu

TÁJÉKOZTATÁS A 2025. MÁRCIUS 10. NAPJÁN KELT KÖZÉRDEKŰ ADATIGÉNYLÉSRŐL

A 2025. március 10. napján érkezett közérdekűadat-igénylésről az alábbi válaszokat adjuk rövidítve:

1. Kérdés:

Az intézményi-kiemelten a kedvezményes-gyermekétkeztetésben részesülő gyermekek térítési díjával kapcsolatban módosították-e az elmúlt időszakban (2023. márciustól a mai napig) az erre vonatkozó helyi rendeletet vagy belső szabályzatot? Amennyiben igen, mikor és milyen tartalommal? Ki kezdeményezte a módosítást, illetve ki döntött a módosításról (képviselő-testület, polgármester stb.)?

Válasz:

Nem történt módosítás.

2. Kérdés:

A képviselő-testület tagjainak legutóbbi, jelenleg rendelkezésre álló vagyonyilatkozatait kérem, szíveskedjenek megküldeni számomra közérdekből nyilvános adatként.

Válasz:

Megküldtük az adatigénylőnek - Szabadegyháza Község Önkormányzata vonatkozásában - a polgármester és a települési képviselők vagyonyilatkozatát.

3. Kérdés:

Két konkrétan megnevezett vállalkozóval kötött szerződések alapján milyen összegű kifizetéseket teljesített az önkormányzat 2024-ben (részletezve) és 2025-ben a mai napig? Kérem, küldjék meg részemre a vállalkozókkal kötött szerződéseket, továbbá várom válaszukat, hogy a szerződésben foglalt kötelezettségeiket teljesített-e a vállalkozók? A szerződés(ek)e)t abban az esetben is kérem megküldeni, ha már hatályon kívül helyezték azokat. Ebben az esetben kérem, tájékoztassanak arról, hogy milyen módon és mikor szűnt (ek) meg ez(ek) a szerződés(ek).

Válasz:

A kért szerződéseket és a kifizetésekről a táblázatot az adatigénylőnek megküldtük.

4. Kérdés:

A Kinizsi SC Szabadegyháza fennállásának 100. évfordulója alkalmából több – nem szabadegyházi, de korábban a sportkörhöz kötődő - ismerősöm részére jelezték, hogy július 12-én, szombaton nagyszabású ünnepségre, rendezvényre kerül sor, az önkormányzat szervezésében. Kérdésem, hogy erre milyen összeget terveztek be a költségvetésbe, melyik előirányzatsoron?

Válasz:

A 2025. évi költségvetési rendelet 4. sz. mellékletében a "Művelődési Ház Szabadegyháza" költségvetési sor dologi és egyéb folyó kiadások oszlopában szereplő összeg tartalmazza az ünnepségre betervezett 900.000,- Ft összeget.

5. Kérdés:

Szabadegyháza Község régi honlapján a korábbiakhoz hasonlóan már nem elérhető az a jegyzőkönyv, amelyben a korábbi járványügyi veszélyhelyzetben 2020. március 15. és 2021. február 25. között hozott polgármesteri határozatokat a járványügyi helyzetet követő első ülésén a képviselő-testület megerősítette. Kérem, részemre, vagy a jegyzőkönyv honlapra való feltöltésével teljesítsék közérdekű-adat közzéadási kötelezettségüket.

Válasz:

A kért határozatot kivonat formájában az adatigénylőnek megküldtük.

6. Kérdés:

A korábbi jegyző, Szűcs Ágnes és Szabadegyháza Község Polgármesteri Hivatala közötti peres ügy lezárult-e és milyen eredménnyel? Tudomásom szerint február 18-án jogerős végzés született. Kérem, hogy a 101.K.701.015/2024/15. számú végzés tartalmát a lakossággal ismertessék.

Válasz:

A peres ügy még nem zárult le. A kért végzés, az adatigénylő részére kifizetett útiköltség megállapításáról szól.

7. Kérdés:

Az Möt. 32.§ (1) és (2) bekezdése alapján Szabadegyháza Község Önkormányzata települési képviselői tájékoztatási kötelezettségüknek eleget tettek-e? A jegyzőkönyvben nem találtam erre utalást, illetve határozatot a 2024. év vonatkozásában.

Válasz:

2024. évről még nem tettek eleget.

8. Kérdés:

Végül, de nem utolsósorban kérem tájékoztatásukat, hogy 2023. és 2024. évben történt-e tiszteletdíj-felajánlás Szabadegyháza képviselői részéről bármely közérdekű tevékenység, rendezvényköltség, hátrányos helyzetűek támogatása, rendkívüli kiadás stb. vonatkozásában? Amennyiben igen, kinek a részéről, milyen összegben és időintervallumban?

Válasz:

A 2023 és 2024 évben olyan tiszteletdíj felajánlás mely az önkormányzat vagy a polgármesteri hivatal adatszolgáltatási kötelezettségébe tartozik, nem keletkezett.

Szabadegyháza, 2025. március 25.

Csanádi Zoltán
polgármester

